
 
 

Unsere Preise verstehen sich in Schweizer Franken (CHF) und inklusive 8,1 % MWST 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PROSECCO VAL D`OCA TREVISIO ....................................................................................................... 1dl  10.- 
 
SEKT BRUT ROSÉ RESERVE SCHLOSS GOBELSBURG ......................................................................... 1dl  12.- 
 
PROSECCO MIT HAUSGEMACHTEM HOLUNDERBLÜTENSIRUP ........................................................ 1dl  12.- 
 
HUGO ................................................................................................................................................   12.- 
 
APEROL SPRITZ ..................................................................................................................................   12.- 
 
CAMPARI ........................................................................................................................................... 4cl  6.50 
 
CAMPARI SODA ................................................................................................................................. 4cl  8.50 
 
CAMPARI ORANGE ............................................................................................................................ 4cl  12.- 
 
MARTINI BIANCO .............................................................................................................................. 4cl  6.50 
 
BOMBAY SAPPHIRE GIN  
MIT ARTISAN CLASSIC TONIC ............................................................................................................. 4cl  14.- 
 
MONKEY 47 GIN  
MIT ARTISAN PINK CITRUS TONIC ...................................................................................................... 4cl  14.- 
 
HENDRICKS GIN  
MIT ARTISAN YUZU TOKYO TONIC ...................................................................................................... 4cl  14.- 
 
SANBITTER ......................................................................................................................................... 10 cl  6.50 
 
GINGER BEER, FEVER TREE ................................................................................................................ 20 cl  6.50 
 
RED BERRY TONIC, MOUNTAIN SPRING ............................................................................................ 20 cl  6.50 
 
 
 



 
 

Unsere Preise verstehen sich in Schweizer Franken (CHF) und inklusive 8,1 % MWST 

  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SCHAUMWEIN 
 
PROSECCO VAL D`OCA 
Treviso 
klassisch, charmant, erfrischend .............................................................................................................................. 1dl  10.- 
 
SEKT BRUT ROSÉ RÉSERVE SCHLOSS GOBELSBURG 
Niederösterreich  
Pinot Noir, Riesling, Grüner Veltliner 
elegant, ausdrucksstark, mundfüllende Mousse ..................................................................................................... 1dl  12.- 
 
 
WEISSWEIN  
 
PINOT GRIS, WYYGUET RINKLIN  
z’ Rieche im Schlipf  
Lebendiger und harmonischer Weisswein mit trockenem Abgang ........................................................................ 1 dl  7.50 
 
LIAISON 
Waadt 
Chasselas 
frische Zitrus-Aromen, angenehme Säure, gute Balance ........................................................................................ 1 dl  7.50 
 
MITZI, GELBER MUSKATELLER, GROSS & GROSS 
Ehrenhausen an der Weinstrasse, Südsteiermark 
exotische Nase, viel Trinkfreude, saftig .................................................................................................................... 1 dl  8.50 
 
GRÜNER VELTLINER, WEINGUT STIFT GÖTTWEIG 
Kremstal, Niederösterreich 
jugendlich, frisch, sortentypische «Pfefferl»-Note .................................................................................................... 1 dl  8.- 
 
 



 
 

Unsere Preise verstehen sich in Schweizer Franken (CHF) und inklusive 8,1 % MWST 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Roséwein  
 
PINOT GRIGIO ROSATO OVIVO 
Italien 
fruchtig, süsse Himbeere und ein freudiger Abgang .............................................................................................. 1dl  9.50  
 
SAUSKA ROSÉ VILLÀNY 
Ungarn 
erfrischend, reife Aprikose und Lindenblüten ......................................................................................................... 1 dl  9.50 
 
L’agneau Blanc, Blanc de Noire 
Leymen Frankreich 
erfrischender, beeriger Sommerwein ..................................................................................................................... 1dl  10.50  
 
 
 
Rotwein 
 
RIEHENER BLAUBURGUNDER, WYYGUET RINKLIN  
z ’Rieche im Schlipf  
Blauburgunder (Pinot Noir, Spätburgunder)  
unkompliziert und trinkfreudig, angenehmer Abgang  .......................................................................................... 1 dl  7.50  
 
PRIMITIVO BARBAROSSA 
Primitivo 
Apulien 
rund, würzig, ausgewogen ...................................................................................................................................... 1 dl  7.50  
 
ALTER REBSTOCK, JOHANNESHOF REINISCH 
Thermenregion 
beerige Aromatik, feine Zwetschge, milder Wein ................................................................................................... 1dl  8.50 
 
RIPASSO, CASA LUPO VALPOLICELLA, PALADIN  
Corvina, Corvinone, Rondinella 
belebt, fruchtig, gut balanciert  ............................................................................................................................... 1 dl  12.- 



 
 

Unsere Preise verstehen sich in Schweizer Franken (CHF) und inklusive 8,1 % MWST 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Österreich  Jg.  750 ml 
 
SEKT, BRUT RÉSERVE, SCHLOSS GOBELSBURG 
Niederösterreich  
Pinot Noir, Riesling, Grüner Veltliner 
cremig, weich, ausdrucksvolle Mineralität ......................................................................   84.- 
 
SEKT, BRUT ROSÉ RÉSERVE, SCHLOSS GOBELSBURG 
Niederösterreich  
Pinot Noir, Riesling, Grüner Veltliner 
elegant, ausdruckstark, mundfüllende Mousse  .............................................................   84.- 
 
 

Italien 
 
Prosecco VAL D`OCA TREVISO 
klassisch, charmant, erfrischend .....................................................................................   56.- 
 
PROSECCO DOC PALADIN 
Glera 
frische Zitrusaromen, angenehme Säure, ausgewogene Balance .................................. 1500 ml  135.- 
 

Frankreich  
 
CHAMPAGNE, BRUT RÉSERVE EXCLUSIVE, NICOLAS FEUILLATTE 
Pinot Meunier, Chardonnay, Pinot Noir 
elegant, verspielte Fruchtaromatik, saftige Säure ...........................................................   115.-  
 375ml   75.- 
CHAMPAGNE, BLANC DE BLANCS, NICOLAS FEUILLATTE 
Chardonnay 
elegant, verspielte Fruchtaromatik, saftige Säure ...........................................................   185.- 



 
 

Unsere Preise verstehen sich in Schweizer Franken (CHF) und inklusive 8,1 % MWST 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Weissweine  Jg.  750 ml 
 
GRÜNER VELTLINER, DOMÄNE GOBELSBURG 
Kamptal 
jugendlich, frisch, «Pfefferl»-Note .................................................................................... 2022  52.- 
 
MITZI, GELBER MUSKATELLER, GROSS & GROSS 
Ehrenhausen an der Weinstrasse, Südsteiermark 
exotische Nase,  viel Trinkfreude, saftig ........................................................................... 2022  56.- 
 
RIESLING, DOMÄNE GOBELSBURG 
Kamptal 
blumiges Bouquet, erfrischend, saftig  ........................................................................... 2022  58.- 
 
GRÜNER VELTLINER RIED LAMM 1. LAGE, SCHLOSS GOBELSBURG  
Kamptal 
komplex, unglaubliche Länge, kompakter Körper .......................................................... 2021  85.- 
 1500ml  175.- 
GRÜNER VELTLINER, SMARAGD, RIED LOIBENBERG  
F.X. Pichler, Wachau 
mineralisch rauchig, pfeffrige Würze, abgerundet ausgewogen .................................... 2019 375 ml 85.- 
 2018  145.- 
NEUBURGER, ERWIN TINHOF 
Leithaberg  
subtiles Bouquet, cremig, weicher Abgang .................................................................... 2017  75.- 
 
WEISSBURGUNDER, ERWIN TINHOF 
Leithaberg 
saftig, ausbalanciert, Zitrusnoten, salziger Abgang ................................................. 2017  65.- 
 
CHARDONNAY NEW STYLE, WEINGUT SALZL SEEWINKELHOF 
Burgenland 
intensiver Duft, cremige Textur, belebender Abgang  ..................................................... 2022  55.-  



 
 

Unsere Preise verstehen sich in Schweizer Franken (CHF) und inklusive 8,1 % MWST 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Jg.  750 ml 
 
GELBER MUSKATELLER, WEINGUT POLZ 
Südsteiermark 
verspielte Nase, elegant, viel Trinkvergnügen ................................................................ 2020  58.- 
 
SAUVIGNON BLANC, WEINGUT POLZ 
Südsteiermark, DAC 
sortentypisch, würzig-fruchtig, eleganter Abgang .......................................................... 2019  65.- 
 
SAUVIGNON BLANC RIED HOCHGRASSNITZBERG, WEINGUT POLZ 
Südsteiermark, DAC 
vielschichtig, undurchdringliche Fruchtkonzentration, ausserordentlicher Wein ........... 2019 375 ml 47.- 
   89.- 
 

Rotwein  
 
CUVÉE BERTRAND, SCHLOSSKELLEREI GOBELSBURG 
Niederösterreich 
Pinot Noir, Saint Laurent, Zweigelt 
vielschichtiges Aromabild, rauchige Note, samtig .......................................................... 2017  75.- 

2016 1500 ml  155.- 
 

PINOT NOIR RESERVE, SCHLOSS GOBELSBURG 
Niederösterreich  
elegant und vornehm, aromatische Länge, edler Abgang .............................................. 2019  89.- 
 
ST. LAURENT RESERVE, SCHLOSS GOBELSBURG 
Niederösterreich  
kraftvoll, muskulös, langes Finale ................................................................................... 2018  92.- 
 
ZWEIGELT RESERVE, WEINGUT SALZL SEEWINKELHOF 
Burgenland 
zarte Fruchtnoten, kräftig, tolles Trinkvergnügen ............................................................ 2019  70.- 
 1500 ml   145.- 
 3000 ml   290.- 
 
 
 
 
 
 



 
 

Unsere Preise verstehen sich in Schweizer Franken (CHF) und inklusive 8,1 % MWST 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Jg.  750 ml 
 
MERLOT RESERVE, WEINGUT SALZL SEEWINKELHOF 
Burgenland 
feingliedrige Nase, opulent, langer Abgang  .................................................................. 2017  75.- 
 
SYRAH RESERVE, WEINGUT SALZL SEEWINKELHOF 
Burgenland 
wunderbares Aromenspiel, kraftvoll, saftige Tannine ..................................................... 2018  77.- 
 
GRANDE CUVÉE, WEINGUT SALZL SEEWINKELHOF 
Burgenland  
Zweigelt, Merlot, Cabernet Sauvignon 
intensive Fruchtnase, gehaltvoll, langer Abgang ............................................................ 2018  84.- 

2018 1500 ml  172.- 
 
PANNOTERRA, WEINGUT SALZL SEEWINKELHOF 
Burgenland 
Zweigelt, Merlot, Cabernet Sauvignon 
mächtiger Körper, saftige Säure, ausbalanciert  .............................................................. 2018  89.- 
 
SACRIS RESERVE, WEINGUT SALZL SEEWINKELHOF 
DAC Neusiedlersee 
Zweigelt 
kraftvoll, vollmundig, tiefgründig ................................................................................... 2018  105.- 
 
ALTER REBSTOCK, JOHANNESHOF REINISCH 
Thermenregion 
beerige Aromatik, feine Zwetschge, milder Wein ........................................................... 2018     56.- 
 
ST. LAURENT, JOHANNESHOF REINISCH 
Thermenregion 
feingliederig, dunkle Beeren, weiche Tannine ................................................................ 2015     62.- 
 
RIED HOLZSPUR ST. LAURENT, JOHANNESHOF REINISCH 
Thermenregion 
feinschichtiges Waldbeerenbouquet, grossartige Fülle, schöne Tannine ....................... 2018   174.- 
 
ARACHON T.FX.T 
Neusiedlersee 
Zweigelt, Cabernet Sauvignon, Merlot 
ausbalanciert, langer Abgang, volles Beerenaroma ........................................................ 2018  115.- 
 
WANTED, MARIA KERSCHBAUM 
Neusiedlersee 
Blaufränkisch 
ausgewogenes Kirscharoma, gute Balance, kräftiger Abgang ........................................ 2015  65.- 
 
GRAND RESERVA, MARIA KERSCHBAUM 



 
 

Unsere Preise verstehen sich in Schweizer Franken (CHF) und inklusive 8,1 % MWST 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Weissweine  Jg.  750 ml 
 
PINOT GRIS, WYYGUET RINKLIN 
Z ‘Rieche im Schlipf  
lebendiger und harmonischer Weisswein mit trockenem Abgang ................................   54.- 
 
LIAISON 
Waadt 
Chasselas 
frische Zitrusaromen, angenehme Säure, gute Balance .......................................... 2022  45.- 
 
 
PRÀ BIANCO, BRIVIO 
Tessin 
Chardonnay, Sémillon, Pinot noir, Sauvignon Blanc 
frisch, delikate Fruchtaromen, Lust auf den 2. Schluck  .................................................. 2020  48.- 
 
BIANCO ROVERE, BRIVIO 
Tessin 
Bianco di Merlot 
komplexe Nase, Holzaromen, langer Abgang  ................................................................ 2021  78.- 
 
DÉZALEY GRAND CRU, PIERRE-LUC LEYVRAZ 
Lavaux  
komplexe Nase, reife Frucht, langer Abgang .................................................................. 2021  75.- 
 



 
 

Unsere Preise verstehen sich in Schweizer Franken (CHF) und inklusive 8,1 % MWST 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Jg.  750 ml 
 
PETITE ARVINE TRADITION, BONVIN  
Wallis 
vielschichtige Aromen, angenehmes süsses Säurespiel, eleganter Abgang .................. 2020  76.- 
 
CUVÉE 1858 BLANC, BONVIN  
Wallis 
Petite Arvine, Heida, Amigne 
opulent, cremig, ausdruckstark  ...................................................................................... 2019  98.- 
 
 

Rotweine 
 
RIEHENER BLAUBURGUNDER, WYYGUET RINKLIN  
z Rieche im Schlipf 
Blauburgunder  
mittlerer Körper, angenehmer Abgang, unkompliziert und trinkfreudig ....................... 2019  54.- 
 
JENINSER PINOT NOIR, GEORG SCHLEGEL 
Graubünden 
feine Fruchtaromatik, abgerundet, geschmeidig ............................................................ 2021  70.- 
 
MERLOT BAIOCCO, BRIVIO  
Tessin  
blumige Komponenten, Holzausbau, angenehmer Abgang  ......................................... 2020  65.- 
 
MERLOT RIFLESSI D'EPOCA, BRIVIO  
Tessin 
kräftig, würzig, kraftvoller Körper .................................................................................... 2019  375 ml  55.- 
     98.- 
CLOS DU CHÂTEAU, BONVIN 
Wallis 
Pinot Noir, Merlot 
kirschrot, leichte Raucharomen, eleganter Abgang ........................................................ 2020  57.- 
 
SYRAH, BONVIN 
Wallis 
würzig, kraftvoll, muskulös und intensiv  ........................................................................ 2020  75.- 



 
 

Unsere Preise verstehen sich in Schweizer Franken (CHF) und inklusive 8,1 % MWST 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Weissweine  Jg.  750 ml 
 
PINOT GRIGIO, PALADIN 
delle Venezie 
fruchtig, frisch, langer Nachhall ...................................................................................... 2021  48.- 
 
SAUVIGNON BLANC, ATTIMO, PALADIN 
Veneto 
frisch, beschwingt, saftige Säure ..................................................................................... 2021  55.- 
 
LUGANA, CASA LUPO BY PALADIN 
Veneto 
Trebbiano 
frische Fruchtfülle, saftig, mineralischer Abgang  ........................................................... 2021  58.- 
 
WEISSBURGUNDER VERENA, NICOLUSSI-LECK  
Südtirol 
floral, Kräuternuancen, gutes Säurespiel, grosse Trinkfreude  ........................................ 2019  65.- 
 
 

Rosé 
 
PINOT GRIGIO ROSATO OVIVO 
Italien 
fruchtig, süsse Himbeere und ein freudiger Abgang ...................................................... 2022  63.- 



 
 

Unsere Preise verstehen sich in Schweizer Franken (CHF) und inklusive 8,1 % MWST 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Jg.  750 ml 

Rotweine 
 
PRIMITIVO BARBAROSSA 
Primitivo 
Apulien 
rund, würzig, ausgewogen .................................................................................      49.- 
    1500 ml  102.- 
    3000 ml   204.- 
  12000 ml   799.- 
 
LUIS CUVÉE ROT, NICOLUSSI-LECK 
Mitterberg rosso, Südtirol 
Merlot, Vernatsch 
schwarze Kirsche, süffig, ausgewogen ..................................................................   65.- 
 
SÜDTIROL, LAGREIN 
Kellerei Muri-Gries  
Lagrain 
brombeerig, Pilzaroma und würzig fruchtiger Abgang ............................................ 2021  72.- 
 
RIPASSO, CASA LUPO VALPOLICELLA, PALADIN  
Corvina, Corvinone, Rondinella 
belebt, fruchtig, gut balanciert  ........................................................................... 2019  74.- 
 
AMARONE MARCHESA MARGHERITA DOCG, PALADIN 
Corvina, Corvinone, Rondinella 
viel Eleganz, gedörrte Feigen, kraftvoll  ................................................................ 2019  98.- 
 
MILLE 1, AZIENDA AGRICOLA PRATELLO 
Garda Rosso  
Rebo, Merlot 
fruchtig, charmant, weich ................................................................................... 2018  65.- 
 1500 ml  135.- 
 
SOSTEGNO, MARCHESI ALFIERI 
Piemont 
Barbera, Pinot noir 
elegant, dezentes Barrique, trinkfreudig  .............................................................. 2020  65.- 
 
 



 
 

Unsere Preise verstehen sich in Schweizer Franken (CHF) und inklusive 8,1 % MWST 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Jg.  750 ml 
BARBERA D'ASTI BRICCO, PAOLO CONTERNO 
DOCG, Piemont 
knackig, frisch, Kräuternuancen, würzig  ............................................................... 2020  65.- 
 
BAROLO ROCCHE DELL'ANNUNZIATA, ROCCHE COSTAMAGNA 
DOCG, Piemont 
Nebbiolo  
grosser Aromafächer, balanciert, kraftvoll .............................................................. 2016  375 ml 75.- 
 2017  123.- 
 
SITO MORESCO, ANGELO GAJA 
Langhe, Piemont 
Nebbiolo, Merlot, Cabernet Sauvignon 
elegant, geschmeidig, finessenreich  ............................................................................. 2020  145.- 
 
BRUNELLO DI MONTALCINO, LA GERLA  
kraftvoll, edle Gerbstoffe, sehr langer Abgang  2015 375 ml 76.-
 2016  126.- 
 
NOI 4, SETTE CIELI 
Bolgheri Rosso 
Cabernet Sauvignon, Merlot, Petit Verdot, Cabernet Franc 
ausdruckstark, intensive Aromen, würzig ........................................................................   375 ml 45.- 
 2020    85.- 
 
YANTRA, SETTE CIELI 
Toscana Rosso 
Cabernet Sauvignon, Merlot 
opulenter Duft, kraftvoll, intensiver Abgang  .................................................................. 2018  59.- 
 
TASSINAIA, CASTELLO DEL TERRICCIO 
Toscana 
Merlot, Cabernet Sauvignon, Syrah 
intensive Nase, rund, freudiger Genuss .......................................................................... 2017  98.- 
 
 



 
 

Unsere Preise verstehen sich in Schweizer Franken (CHF) und inklusive 8,1 % MWST 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Jg.  750 ml 
MAGARI CA' MARCANDA, ANGELO GAJA 
Toscana 
Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc 
tiefgründig, elegant, langer Abgang  .............................................................................. 2020    375 ml 77.- 
 2019  147.- 
 2019 1500 ml 299.- 
 
LUPICAIA G.A. ROSSI DI MEDELANA 
Toscana 
Cabernet Sauvignon, Petit Verdot 
aussergewöhnlich tief, verführerisch, elegant ................................................................ 2016  185.- 
 
PUGLIA ROSSO, 168 DALIAN, PRINCIPE DI SAN MARTINO 
Taranto, Apulien 
Primitivo, Negroamaro, Malvasia 
intensives Bouquet, fruchtig, saftig ................................................................................. 2018  49.- 
 
.- 
 



 
 

Unsere Preise verstehen sich in Schweizer Franken (CHF) und inklusive 8,1 % MWST 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Weissweine  Jg.  750 ml 
 
CHABLIS LA BOISSONNEUSE, JULIEN BROCARD 
Chardonnay 
aromatisch, intensiv, komplex, mineralisch .................................................................... 2020  85.- 
 
CHABLIS MONTÉE DE TONNERRE AC 1ER CRU, JULIEN BROCARD 
Chardonnay 
kalkhaltige Mineralität, angenehme Säure, biodynamisch  ........................................... 2020  112.- 
 
POUILLY-FUISSÉ, DOMAINE MATHIAS, MÂCONNAIS 
Chardonnay 
frische Zitrusfrüchte, mineralisch, elegant  ..................................................................... 2020  375 ml  39.- 
   75.- 
 
SANCERRE, LES PANSEILLOTS, S. FARGETTE & G. GUILLERAULT 
Loire 
Sauvignon Blanc 
grossartige Frische, Mineralität, lebhafter Abgang  ........................................................ 2020  65.- 
 
POUILLY-FUMÉ, DE LADOUCETTE 
Loire 
Sauvignon Blanc 
komplexe Aromen, schöne Struktur, spannender Abgang  ............................................. 2020  375 ml 48.- 
   84.- 

Rosé 
 
L’agneau Blanc, Blanc de Noire 
Leymen Frankreich 
erfrischender, beeriger Sommerwein ................................................................... 2023  69.- 
 
 



 
 

Unsere Preise verstehen sich in Schweizer Franken (CHF) und inklusive 8,1 % MWST 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Jg.   
 
TROCKENBEEREN AUSLESE WALTER SKOFF 
Steiermark 
Sauvnignon blanc 
saftige Ananas, Litschi, Papaya, intensiver Honiggeschmack .......................................... 2018  375 ml 75.- 
 
GOLDENE FINESSE 
QWs Burgenland, Salzl Seewinkelhof 
Sämling 88 
reife Birnen, Karamell mit Blumenhonig, flüssiges Gold ................................................ 2017 375 ml 95.- 
 
CUVÉE 1858 OR BARRIQUE BONVIN AOC WALLIS, BONVIN 
Sylvaner, Ermitage 
aromareich, Dörraprikosen, elegante Säure  ................................................................... 2018 500 ml  110.- 
 
CHÂTEAU RAYMOND-LAFON AC SAUTERNES 
Sémillon, Sauvignon Blanc 
goldgelb, reife Pfirsiche, ein unbeschreiblicher Genuss! ............................................... 2016 375 ml  98.- 
 



 
 

Unsere Preise verstehen sich in Schweizer Franken (CHF) und inklusive 8,1 % MWST 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

«UNSER BIER» NATURBLOND VOM FASS ....................................................... 25cl  5.- 
 50cl  6.50 
 
«UNSER BIER» AMBER VOM FASS .................................................................. 25cl  5.- 
 50cl  6.50 
 
PANACHE  ...................................................................................................... 25cl  5.- 
 50cl  6.50 
 
 
Spezialitäten  
 
«UNSER BIER» NATURBLOND /AMBER  .......................................................... 33cl  5.50 
«UNSER BIER» WEIZEN BIO ............................................................................ 33cl  5.50 
 
 
«KITCHEN BREW ALKOHOLFREI» 
 
SWISS CRAFT BIER AUS ALLSCHWIL 
WIND STILL HELL ............................................................................................ 33cl  5.50 
WIND STILL IRISH RED ................................................................................... 33cl  5.50 
 
 
Apfelwein  
 
«MÖHL» SAFT VOM FASS TRÜB ALKOHOLFREI ............................................... 50cl  8.50 
«MÖHL» SAFT VOM FASS TRÜB 4%  ................................................................ 50cl  8.50 



 
 

Unsere Preise verstehen sich in Schweizer Franken (CHF) und inklusive 8,1 % MWST 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ALLEGRA SPECIAL EDITION ............................................................................... 77cl  8.50 
 47cl  6.50 
 
PASSUGGER SPECIAL EDITION .......................................................................... 77cl  8.50 
 47cl  6.50 
 
KARBONISIERTES, AUFBEREITETES TAFELWASSER ......................................... 100cl  6.50 
«sprudelnd und still» 50cl  4.50 
 30cl  3.50 
 
Durstlöscher  
 
RIVELLA ROT ................................................................................................... 33cl  5.20 
 
ALMDUDLER, ÖSTERREICHISCHE KRÄUTERLIMONADE  ................................ 30 cl  5.20 
 
COCA COLA  ................................................................................................... 30cl  5.20 
 50cl  6.90 
 
COCA COLA ZERO ........................................................................................... 30cl  5.20 
 50cl  6.90 
 
APFELSCHORLE .............................................................................................. 30cl  5.20 
 50cl  6.90 
 
FIZZY GAZZOSA HEIDELBEERE ........................................................................ 35cl  5.50 
FIZZY GAZZOSA MANDARINE ......................................................................... 35cl  5.50 
 
«ARTISAN TONICS» 
Classic London ............................................................................................... 20cl  5.20 
Skinny London ............................................................................................... 20cl  5.20 
Pink Citrus ..................................................................................................... 20cl  5.20 
Yuzu Tokyo ..................................................................................................... 20cl  5.20 



 
 

Unsere Preise verstehen sich in Schweizer Franken (CHF) und inklusive 8,1 % MWST 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

FRISCHER SÜSSMOST VON DER FAMILIE GERBER VOM HOF BETTINGEN ..... 20cl  5.- 
 30cl  5.50 
 50cl  7.50 
 
SÜSSMOST MIT SPRUDELWASSER AUFGESPRITZT  ........................................ 20cl  4.50 
 30cl  5.- 
 50cl  7.- 
 
 
KINDERSIRUP ................................................................................................ 20cl gratis 
 



 
 

Unsere Preise verstehen sich in Schweizer Franken (CHF) und inklusive 8,1 % MWST 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Edelbrände aus Bottmingen 
 
BOTTMINGER KIRSCH, MATTHISHOF 42% ..................................................... 2cl  8.- 
QUITTEN SCHNAPS, MATTHISHOF 42% ......................................................... 2cl  8.- 
 
 
Edelbrände aus der Schweiz  
 
WILLIAMS GUT MÄDIKON STUDER, 41% ....................................................... 2 cl   8.- 
VIEILLE PRUNE GUT MÄDIKON STUDER,42% ................................................. 2 cl  8.- 
KERNOBSTBRAND, SIGRIST, 40% ................................................................... 2 cl   8.- 
CHRÜTER SCHÄLLE, 42% ............................................................................... 2 cl  8.- 
 
 
Liköre 
 
EDELSÜSS, LIKÖRWEIN, 18.7% ...................................................................... 4 cl   12.- 
LIMONCELLO, 28% ......................................................................................... 4 cl  10.- 
NOCI NOCINO, 30% ....................................................................................... 4 cl  10.- 
 
Feines aus Frankreich 
 
Cognac Park VSOP, 40% ................................................................................. 2 cl  12.- 
Calvados Hors d'age Charles de Granville, 40% ............................................ 2 cl  10.- 
 
Grappa’s aus Italien 
 
GRAPPA DI BAROLO CASTELLI, 45% ............................................................... 2 cl  8.- 
GRAPPA DI NEBBIOLO DA BAROLO CASTELLI, 45% ........................................ 2 cl   8.- 
GRAPPA DI MOSCATO FORTETO DELLA LUJA, 45% ......................................... 2 cl  10.- 
GRAPPA DI BAROLO GINESTRA MAROLO, 42% .............................................. 2 cl  10.- 
GRAPPA DI BAROLO R. COSTAMAGNA, 43% .................................................. 2 cl  12.- 
GRAPPA DI BRUNELLO LA GERLA, 43% .......................................................... 2 cl  12.- 
GRAPPA AMERICANA SOVRANA, 45% ............................................................ 2 cl   12.- 
GRAPPA DI MERLOT ELEGANTIA, 43% ............................................................ 2 cl  12.- 
GRAPPA DI BARBERA BERTA ROCCANIVO, 43% ............................................. 2 cl     14.- 



 
 

Unsere Preise verstehen sich in Schweizer Franken (CHF) und inklusive 8,1 % MWST 

 
 
 
 
 
 
 

Kaffee  
 
KAFFEE CREME ..............................................................................................  5.20 
ESPRESSO ......................................................................................................  5.20 
DOPPELTER ESPRESSO ..................................................................................  6.80 
CAPPUCCINO .................................................................................................  5.80 
LATTE MACCHIATO .........................................................................................  6.50 
SCHALE ..........................................................................................................  5.80 
KAFFEE MELANGE  .........................................................................................  7.20 
 
KAFFEE FERTIG MIT KERNOBSTBRAND  ......................................................... 2 cl 7.50 
KAFFEE LUZ MIT CHRÜTER SCHÄLLE-BUR  ..................................................... 2 cl 7.50 
KAFFEE WALDRAIN MIT AMARETTO UND SCHLAGRAHM ............................... 2 cl 8.50 
 
 
Unsere Tees 
 
EARL GREY  .....................................................................................................  5.- 
ENGLISH BREAKFAST  .....................................................................................  5.- 
MINZE  ...........................................................................................................  5.- 
GRÜNTEE  ......................................................................................................  5.- 
VERVEINE  ......................................................................................................  5.- 
LEMON & GINGER ..........................................................................................  5.- 
FRÜCHTETEE ..................................................................................................   5.- 
HAGENBUTTE HIBISKUS  ................................................................................  5.- 
 
 
Für unsere Schoggi Lover  
 
HEISSI SCHOGGI  ...........................................................................................  5.50 
HEISSI OVO  ...................................................................................................  5.50 
SCHOGGI MELANGE  .....................................................................................  7.50 


